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Bejelentő kifogásolja, 
hogy egy Alapítvány az 
éves beszámolóit nem 
teszi közzé honlapján. 

 
lezárt 

 
Az ügyben megkeresett Fővárosi Törvényszék a közérdekű bejelentést kivizsgálta és megírta, 
hogy nemperes eljárás keretében ellenőrzi a civil szervezetek vonatkozásában az éves 
pénzügyi beszámolók és közhasznúsági mellékletek készítésére, letétbe helyezésére és 
közzétételére vonatkozó kötelezettség teljesítését, és mulasztás fennállása esetén pénzbírságot 
szabhat ki a szervezettel szemben. Más eljárást, így például törvényességi felügyeleti eljárást 
nem jogosult indítani a beszámolók készítésével összefüggő mulasztás esetén. Tájékoztatása 
szerint, ha a civil szervezet saját honlappal rendelkezik, akkor a pénzügyi beszámoló 
közzétételi kötelezettség kiterjed a beszámoló, valamint közhasznúsági melléklet saját 
honlapon történő elhelyezésére is. A civil szervezetnek a saját honlapon közzétett adatok 
folyamatos megtekinthetőségét legalább a közzétételt követő második üzleti évre vonatkozó 
adatok közzétételéig kell biztosítania. Amennyiben a civil szervezet a beszámolóval, valamint 
közhasznúsági melléklettel kapcsolatos kötelezettségét elmulasztja és azt egy éven belül nem 
pótolja, akkor a bíróság a civil szervezetet pénzbírsággal sújthatja. A nyilvántartó bíróság 
hatásköre ugyanakkor nem terjed ki a saját honlapon történő elhelyezéssel kapcsolatos 
mulasztás esetén a szervezettel szemben eljárás indítására és szankcionálásra, valamint a 
szervezet gazdálkodásának, és döntéseinek a gazdasági célszerűségi szempontból történő 
felülvizsgálatára. Nem terjed ki továbbá a nyilvántartó bíróság hatásköre a civil szervezetek 
gazdálkodása, az adománygyűjtés és a közhasznúság egyes kérdéseiről szóló 
350/2011.(XII.30.) Korm. rendelet 2. § (2) bekezdése szerinti kötelezettség teljesítésének 
ellenőrzésére, illetve mulasztás esetén nemperes eljárás indítására, valamint a jogsértés 
szankcionálására sem. Fentiek alapján a Fővárosi Törvényszék a hatásköri korlátok között 
ellenőrzi, hogy a szervezetek eleget tesznek-e jogszabályi kötelezettségeinek, és ennek 
körében ellenőrizte a bejelentésben hivatkozott szervezet civil szervezetek névjegyzékében 
közzétett adatait is. A névjegyzék adatai szerint a szervezet az éves pénzügyi beszámoló 
készítési, letétbe helyezési - és közzétételi kötelezettségének a 2014-2023. évek 
vonatkozásában eleget tett, a beszámolók a civil szervezetek névjegyzékében elérhetőek. A 
szervezet saját honlapján történő közzététel kérdésében a bíróság hatáskör hiányában nem 
intézkedett. 
 

 


